

日供水能力达177万立方米

# 绿城今夏供水无忧

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 宁琳 张彩栋)记者昨日从郑州自来水投资控股有限公司获悉,我市日供水能力达到177万立方米。截至目前,我市单日最高供水量为125万立方米。绿城今夏供水无忧,可以满足城市用水需求。

入夏以来,随着气温持续升高,全市供水量也在持续飙升。据介绍,我市2016年单日最高供水量为121万立方米,而今年截至目前,单日最高供水量出现在6月2日,为125万立方米,创下历史新高。“我市目前拥有南水北调水、黄河水和地下水组成的多水源供水格局,日供水能力为177万立方米,城市用水需求得到了有效保障。”郑州自来水公司相关负责人说,今年年初,公司就开始对各水厂水源地进行隐患排查,对丹江水口门泵站督促有关部门加快设备检修,对原水供给单位加强沟通联系,确保丹江水、黄河水、水库应急水源

的安全。

4月份以来,自来水公司按照既定计划对各制水厂制水设备进行检修、保养和维护,对沉淀池、滤池、滤网、滤板等进行清洗,保障高峰供水期间设备运转良好。同时,为保证水质安全,自来水公司对原水、出厂水、管网水水质严格把关,实行三级水质监测,实时监控各项水质指标。

此外,自来水公司还进一步加强对损坏供水设施等行为的监察力度,保障供水设施

安全运行。

本报讯(记者 聂春洁)记者从昨日召开的国网河南电力2017年迎峰度夏发布会上了解到,今夏用电高峰期间,我市供电总体形势表现为“电网整体供电盈余,局部区域仍存在用电紧张的局面”,可能存在短时限电情况。

据介绍,今夏用电高峰期,预计郑州电网最大负荷将达到940万千瓦,同比增长8.99%;郑州市区最大负荷将达到530万千瓦,同比增长11.11%。在地区内电厂全部

开机的情况下,郑州电网整体供电能力为1080万千瓦,盈余140万千瓦,整体满足用电负荷需求。但局部地区变电站布点不足制约,仍存在部分输变电设备过载情况。

郑州供电公司相关负责人介绍,与2016年度夏相比,市区中低压配网仍是电网度夏的焦点和难点。在负荷高峰时段,预计将有12台110千伏变压器、13台35千伏主变压器和55条10千伏配线存在不同程度的过载。

供电公司呼吁,在用电高峰时段,希望工商业用户能够严格按照市政府批复的有序用电方案,合理安排生产工期,错峰用电,优先保障居民用电的需求。

根据安排,6月1日到9月30日,郑州供电公司615名抢修人员、64台抢修车辆和6辆应急发电车将24小时应急值班,确保应急状态下的快速响应。

整体供电盈余 局部用电紧张

## 高峰时段或短时限电

### 宇通客车实现“一带一路”沿线国家和地区全覆盖

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 孙琼晨)6月10日,500辆宇通10米级公交车从连云港港口启程前往缅甸,预计7月初,这批天然气公交车将行驶在缅甸仰光的大街小巷,为改善仰光公共交通服务做出贡献。

截至目前,宇通不仅实现了对“一带一路”沿线国家和地区的全覆盖,海外销售区域覆盖全球六大洲的主要市场,累计销量超过5万辆。

据了解,2016年宇通海外市场出口共计7121辆,车辆发往英国、法国、以色列、委内瑞拉、古巴、沙特阿拉伯等国。除了产品和技术,以宇通为代表的“中国标准”也正在走向世界。宇通客车海外市场部副部长常浩介绍,因为宇通在缅甸的市场占有率和品牌公信力,中国的3C质量标准已成为当地客车的重要技术标准。缅甸气候常年高温高热,为了满足车辆的全天候运营需求,宇通进行了针对性开发设计,保证车辆底盘在正常工况下10年内不会锈蚀;空调的制冷效果和稳定性更强;还针对缅甸路况相对较差和司机对车辆保养重视程度较低的特殊情况,对客车的底盘和悬架进行了调整。

“两个月前,新加坡路政局邀请宇通参加新能源车招标,这也是该国政府第一次主动邀请一个企业去参加他们的招标活动。”常浩告诉记者,目前宇通已在超过10个海外市场合作建立了KD工厂,实现了销售模式丰富化,走出了一条从产品出口到技术出口、标准输出的企业发展之路。

### 我市九年连获无偿献血先进

本报讯(记者 王治 郑磊 实习生 边静 文 丁友明)昨日是第14个世界献血者日,快速公交公司50多名微心愿志愿者,一大早就来到省红十字会血液中心大学路献血屋无偿献血,用微小的行动传递着郑州正能量。同时,省红十字会血液中心在省人民会堂广场举办了主题宣传活动,呼吁广大爱心人士积极加入到无偿献血队伍中来。

“这是我第4次无偿献血,几乎每年我都会来献爱心。”快速公交公司的郑辰辉告诉记者,4年前的献血者日当天恰逢自己生日,那是他第一次“组团”来无偿献血,之后,他就成了这里的常客,“既能帮助别人,又能健康自己,献血是件很高尚的事儿,我愿意将这种身边正能量传递下去。”

据了解,在社会各界的关心支持和热情参与下,近年来我市已形成了良好的无偿献血社会氛围。2016年,我市无偿献血210340人次,千人口献血率21.63%,采集全血66.2吨,



昨日,省红十字会血液中心在省人民会堂广场举办“世界献血者日”主题宣传活动,图为热心市民踊跃无偿献血。

接近全省采集总量的1/6;临床供血100%来自非计划自愿无偿献血,100%符合国家标准。

据悉,我省已六次荣获“全国无偿献血先进省”称号,我市连续九次荣获“全国无偿献血先进市”称号。

### 郑州城镇新增就业6.87万人

前5个月超额完成任务

本报讯(记者 王红)就业是民生之本,今年前5个月,全市新增城镇就业6.87万人,完成年度目标任务的52.85%。昨日,市人力资源和社会保障局通报了2017年度就业再就业民生实事进展情况。

按照计划,全市今年再就业培训3万人,创业培训两万人,组织农村劳动力职业技能培训5万人,高技能人才培训1.85万人,实现新增城镇就业13万人,农村劳动力转移就业7万人,城镇“零就业”家庭动态为零。

统计显示,截至今年5月底,全市就业再就业工作进展良好,其中,实现新增城镇就业6.87万人(含失业人员再就业2.02万人、帮助就业困难人员就业1500人),完成年度目标的52.85%;城镇“零就业”家庭动态为零。农村劳动力转移就业42402人,完成年度任务的60.57%。再就业培训1.24万人,创业培训0.65万人,农村劳动力职业技能培训23125人,高技能人才培训7217人。

按照市委、市政府统一部署,针对今年我市拟关闭退出的去产能企业,人社部门下半年将组织工作人员通过社保数据比对、实地调查、查看档案、电话抽查、用工凭证核查等方式,确保产能职工信息的真实性和准确性,加大对职工分流安置中解除劳动合同的失业人员帮扶力度,通过专场招聘、技能培训、创业扶持及公益性岗位安置等措施帮助他们及时实现就业。

### 郑大今年计划招生13300人

在豫招8663人

本报讯(记者 王红)郑州大学2017年招生计划公布。昨日,记者从郑大获悉,今年郑大计划面向全国招生13300人,全部在重点批次招生。在豫招生计划为8663人,其中,提前批计划招961人,本科一批计划招7702人。今年郑大录取对进档考生进行专业分配时,不设专业级差。

根据我省人才培养实际需要,今年郑大新增三个本科专业,包括:儿科学、信息安全和物联网工程。

另外,郑大今年新增一个中外合作办学专业,机械工程(与美国威斯康星大学托特分校合作办学本科教育项目)。

为进一步拓宽农村学生就读重点高校升学渠道,2017年郑州大学继续实施高校专项计划,招生总计划为280人,较2016年增加40人。国家专项计划与2016年持平,均为300人;地方专项计划由2016年的190人增加到240人。

今年,郑州大学正式启动华侨、港澳台地区和台湾省招生宣传工作。计划通过联考考试招收华侨、港澳台地区及台湾省学生30名。

郑大今年新增7个招生大类,涵盖15个招生专业,分别为:旅游管理类、中国语言文学类、图书情报与档案管理类、化学类、生物科学类、土木类、水利类。

VANKE CITY 万科·美景 万科城 | 5

天健湖旁

万科城五期 约77-108m<sup>2</sup> 建筑面积

新品湖宅

约900亩天健湖,潋滟湖光怡氧一城健康

2.8容积率联袂更宽楼间距,拓宽生活视野

全龄段社区景娱设施,满足全家活动需求

更有万科生活汇,带来大城花式生活

地铁站旁,城熟之上,五期精彩,活力开启

备注:地铁1号线延长线已开通,8号线一期工程预计2017年底开工建设(规划途经科学大道),信息来源于《郑州市轨道交通线网规划修编2015-2050方案》

8999 8999

# 湖畔万科城 理想好生活



万科城5期为推广名,备案名为万科城雅梅苑

预售许可证郑房管预字第GX2017011 | 万科服务监督热线: 4008 00002

开发商: 河南省美景之州地产开发有限公司 项目地址: 科学大道与西四环交汇处 物业公司: 武汉市万科物业服务服务有限公司郑州分公司 投资者: 郑州万科房地产有限公司 河南省美景集团有限公司 代理销售: 自销/世联 品牌战略: 深圳朱与王定位传播

免责声明: 本广告为要约邀请,以双方签订的《商品房买卖合同》及其附件约定为准。本宣传内容依照郑州市高新技术产业开发区管理委员会批准的《建设工程规划许可证》中的施工图绘制,其细节以合同附图为准。在建设过程中可能因政府或其他有权单位要求而修改,在不违反法规、不违反合同约定的前提下,本公司亦有权做出调整。在法律许可范围内最终解释权归河南省美景之州地产开发有限公司所有。

制作日期: 2017年6月13日